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Σε απάντηση της ανωτέρω Αναφοράς, που κατέθεσε ο Βουλευτής κ. Κωνσταντίνος 
Μαραβέγιας, σχετικά με την επιστολή του Δημάρχου Νοτίου Πηλίου με θέμα «Αιτήσεις Ένταξης 
στο Πρόγραμμα ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ του Δήμου Νοτίου Πηλίου», κατά λόγο αρμοδιότητας, σας 
γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

Το Υπουργείο Εσωτερικών δημιούργησε το Ειδικό Πρόγραμμα Ενίσχυσης Δήμων με την 
ονομασία «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ», με σκοπό την ενδυνάμωση της ισόρροπης ανάπτυξης των Δήμων 
της Χώρας, τη βελτίωση των υποδομών και την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας της τοπικής 
οικονομίας.

Βάσει του ανωτέρω προγράμματος εκδόθηκε η υπ’ αριθμ. πρωτ. 2225/14-01-2019 Πρόσκληση 
IV του Υπουργού Εσωτερικών, με τίτλο «Κατασκευή, επισκευή και συντήρηση αθλητικών 
εγκαταστάσεων των Δήμων» συνολικού ύψους 150.000.000,00 €, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, 
που στόχο έχει τη βελτίωση των εν λόγω υποδομών, και την αναβάθμιση της ποιότητας των 
παρεχόμενων υπηρεσιών στον τομέα του ερασιτεχνικού και μαζικού αθλητισμού. Στο πλαίσιο της 
ανωτέρω πρόσκλησης ο Δήμος Νοτίου Πηλίου έχει καταθέσει το υπ’ αριθμ. πρωτ. 17978/27-12-
2019 αίτημα το οποίο βρίσκεται υπό επεξεργασία από την αρμόδια Διεύθυνση Οικονομικής και 
Αναπτυξιακής Πολιτικής του Υπουργείου Εσωτερικών και εκκρεμεί σχετική απόφαση ένταξης.

Ομοίως δημοσιεύθηκε η υπ’ αριθμ. πρωτ. 29878/18-04-2019 Πρόσκληση ΙΧ του Υπουργού 
Εσωτερικών, με τίτλο «Κατασκευή ραμπών και χώρων υγιεινής για την πρόσβαση και την 
εξυπηρέτηση ΑΜΕΑ σε σχολικές μονάδες», συνολικού προϋπολογισμού 35.000.000,00 €, όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει, που αφορά στην κατασκευή ή προκατασκευή και τοποθέτηση ραμπών 
πρόσβασης των ΑμεΑ, καθώς και στην κατασκευή χώρων υγιεινής για την εξυπηρέτηση των ΑμεΑ, 
στις σχολικές μονάδες που υπάγονται στη χωρική τους αρμοδιότητα. Βασικό στόχο αποτελεί η 
διασφάλιση της απρόσκοπτης πρόσβασης των ΑμεΑ στους χώρους των σχολείων.

Στο πλαίσιο της ανωτέρω πρόσκλησης ο Δήμος Νοτίου Πηλίου έχει καταθέσει το υπ’ αριθμ. 
πρωτ. 17926/24-12-2019 αίτημα το οποίο βρίσκεται υπό επεξεργασία από την αρμόδια Διεύθυνση 
του Υπουργείου Εσωτερικών και εκκρεμεί σχετική απόφαση ένταξης.

Επίσης, στο ίδιο Πρόγραμμα εκδόθηκε η υπ’ αριθμ. πρωτ. 29816/18-04-2019 Πρόσκληση VIII 
του Υπουργού Εσωτερικών, με τίτλο «Εκπόνηση μελετών και υλοποίηση μέτρων και μέσων 
πυροπροστασίας στις σχολικές μονάδες της χώρας» συνολικού προϋπολογισμού 52.500.000,00 €, 
όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, που αφορά στη σύνταξη μελετών και υλοποίηση μέτρων και 
μέσων πυροπροστασίας στις σχολικές μονάδες που υπάγονται στη χωρική τους αρμοδιότητα.
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Για την ανωτέρω πρόσκληση ο Δήμος Νοτίου Πηλίου έχει καταθέσει το υπ’ αριθμ. πρωτ. 
17925/24-12-2019 αίτημα το οποίο βρίσκεται υπό επεξεργασία από την αρμόδια Υπηρεσία του 
Υπουργείου Εσωτερικών και εκκρεμεί σχετική απόφαση ένταξης.

Τέλος, στο ίδιο Πρόγραμμα εκδόθηκε η υπ’ αριθμ. πρωτ. 4721/23-01-2019 Πρόσκληση V του 
Υπουργού Εσωτερικών, με τίτλο «Προμήθεια εξοπλισμού, κατασκευή, μεταφορά και τοποθέτηση 
στεγάστρων, για τη δημιουργία ή και αναβάθμιση των στάσεων, για την εξυπηρέτηση του 
επιβατικού κοινού των Δήμων της Χώρας», συνολικού προϋπολογισμού 15.990.000,00 €, όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει, που αφορά στη βελτίωση των υποδομών και την αναβάθμιση της 
ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών που αφορά το επιβατικό κοινό.

Στο πλαίσιο της ανωτέρω πρόσκλησης ο Δήμος Νοτίου Πηλίου έχει καταθέσει το υπ’ αριθμ. 
πρωτ. 17974/27-12-2019 αίτημα το οποίο βρίσκεται υπό επεξεργασία από την ανωτέρω 
αναφερόμενη Υπηρεσία του Υπουργείου Εσωτερικών και εκκρεμεί σχετική απόφαση ένταξης.

Σε κάθε περίπτωση, στις προτεραιότητες του Υπουργείου Εσωτερικών είναι η ανάπτυξη 
συνεργασίας με την Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδας και όλους τους Ο.Τ.Α. α΄ βαθμού, για την 
προετοιμασία ενός νέου αναπτυξιακού σχεδίου για την αντιμετώπιση των σοβαρών αναγκών της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης για έργα υποδομών, για τη βελτίωση αυτών και της ποιότητας ζωής των 
πολιτών.

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ
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